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РЕФЕРАТ 
 
 
Звіт про НДР: 279 с., 89 табл., 10 рисунків, 2 додатки, 50 джерел посилання. 
 
ЗАГОСТРЕННЯ БРОНХІАЛЬНОЇ АСТМИ, КОМОРБІДНА 

ПАТОЛОГІЯ, ЕНТЕРОСОРЦІЯ, СИСТЕМНА ЕНЗИМОТЕРАПІЯ 
Об'єкт дослідження: 337 хворих із загостренням бронхіальної астми 

(ЗБА). 
Мета роботи – підвищити ефективність лікування хворих із загостренням 

бронхіальної астми шляхом проведення системної ензимотерапії с 
ентеросорбцією. 

Методи дослідження: клініко-функціональні, імунологічні, статистичні. 
Установлено структуру коморбідної патології у 252 (74,8 %) хворих із 

загостренням БА, у т.ч. у 144 (42,3 %) осіб із хворобами органів травлення. 
Доведено, що хворі із загостренням БА та наявністю коморбідної патології 
органів травлення мають гіршу динаміку змін показників лейкограми, Т- та В-
систем імунітету, клітинних факторів природної резистентності, характер яких 
обумовлює доцільність додаткового застосування в комплексній терапії 
комбінації ентеросорбентів та препаратів системної ензимотерапії. Розроблено 
технологію визначення показань до призначення ентеросорбентів та системної 
ензимотерапії в комплексній терапії хворих із ЗБА, застосування якої 
дозволило визначити показання до призначення ентеросорбентів у 34,9 %, 
ензимів у 21,7 % та їх комбінацію у 31,9 % хворих. Визначені імунологічні 
критерії, на підставі яких хворим із ЗБА з коморбідною патологією органів 
травлення запропоновано в комплексному лікуванні додатково призначати 
комбінацію препаратів системної ензимотерапії та ентеросорбції за схемами, 
відповідно до розробленого способу лікування, які відрізняються дозуванням 
препаратів, кратністю та тривалістю їх прийому, застосування якого дозволяє 
підвищити ефективність лікування за клініко-імунологічними критеріями в 2,7 
рази у 65,6 % хворих. 

Інформація щодо впровадження: підготовлено 0 проектів нормативних 
документів, отримано 0 патентів, опубліковано 10 наукових робіт, 0 
методичних рекомендацій, 0 посібників для лікарів, 1 інформаційний лист, 
підготовлено 1 нововведення, зроблено 2 наукові доповіді, проведено 0 курсів 
інформації та стажування, отримано 5 актів впровадження. 

Сфера застосування – пульмонологія, клінічна імунологія. 
Умови одержання звіту: за угодою. НІФП НАМНУ. 10, вулиця Миколи 

Амосова, м. Київ, 03038. 
 


